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17.17       1)   

Έστω ( x(t) , y(t) ) , οι συντεταγμένες του σημείου. Έχουμε 

 

 

 

 

 

 

Οπότε 
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Τέλος είναι  
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Επομένως το σημείο της παραβολής στο οποίο ο ρυθμός μεταβολής της τεταγμένης y 

είναι 7πλάσιος του ρυθμού μεταβολής της τετμημένης είναι το  1,5   

17.17       2)   

Έστω     x t ,y t  , οι συντεταγμένες του σημείου. Τότε τα δεδομένα και τα 

ζητούμενα της άσκησης θα είναι  
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Τέλος είναι  

ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 
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Επομένως το σημείο της παραβολής στο οποίο ο ρυθμός μεταβολής της 

τεταγμένης y είναι ίσος του ρυθμού μεταβολής της τετμημένης είναι το  4,2   

17.17       3)   

Έστω Μ (x(t) , y(t)) , οι συντεταγμένες του σημείου. Έχουμε 

 

 

 

 

 

 

Οπότε 
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Τέλος είναι  
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Επομένως το σημείο της παραβολής στο οποίο ο ρυθμός μεταβολής της τεταγμένης y 

είναι 3πλάσιος του ρυθμού μεταβολής της τετμημένης είναι το  0,5   

17.17       4)   

Είναι  
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ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ 
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